
 Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

21.10.2020, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi III Liga Grupa 2 : 

1. KP Starogard Gdański – Kotwica Kołobrzeg z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 KP Starogard Gdański na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym 

meczu – kara pieniężna 200 zł 

 

 Zawodnik Łukasz Kowalczyk (KP Starogard Gdański) gwałtowne, 

agresywne zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze 

dyskwalifikacji 

2. GKS Przodkowo – Bałtyk Gdynia z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Trener Dariusz Grubba (Bałtyk Gdynia) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi IV Liga „RWS Investment Group” : 

1. Arka II Gdynia – Gwiazda Karsin z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Trener Andrzej Borowski (Gwiazda Karsin) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Anioły Garczegorze – KTS-K Wikęd Luzino z dnia 18.10.2020 r.: 

 

 Anioły Garczegorze na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym 

meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

3. Pogoń Lębork – Gryf Słupsk z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Pogoń Lębork na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym 

meczu – kara pieniężna 100 zł 



Weryfikacja meczów ligi Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

 

1. Sztorm Kosakowo – SPK Kamionka Sopot z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Grzegorz Nosarzewski (SPK Kamionka Sopot) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. 

z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Orkan Rumia – Orlęta Reda z dnia 18.10.2020 r.: 

 

 Orkan Rumia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Wietcisa Skraszewy – Radunia II Stężyca z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Wietsica Skarszewy na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym 

meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

2. Mady Ostaszewo – Wietsica Skarszewy z dnia 11.10.2020 r.: 

 

 Mady Ostaszewo za brak porządku na zawodach na podstawie art. 5 § 1 

w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.   .   64 § 1 pkt.1   Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 zł 

 

 Kierownik ds. Bezpieczeństwa Michał M. (Mady Ostaszewo) za 

niedopełnienie obowiązku zabezpieczenia należytego porządku na 

zawodach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 65 

§ 1 pkt. C Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniążna 250 zł  

 

3. Tęcza Brusy – Beniaminek 03 Starogard Gd. z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Maciej Szyszkowski (Beniaminek 03 Starogard Gd.) 

niesportowe zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 



 Trener Jacek W. ( Beniaminek 03 Starogard Gdański) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 Tęcza Brusy brak trenera z licencją podczas meczu na podstawie art. 5 

§ 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.  art. 102  pkt. 1  Zgodnie z 

Taryfikatorem Sankcji Finansowych Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN- kara pieniężna 700 zł 

 

Weryfikacja meczów Klasa A „no10.pl” Grupa 1: 

1. Start Mrzezino – Pomorze Akademia Sportowa z dnia 10.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Śmigielski (Pomorze Akademia Sportowa) 

niesportowe zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 

w zw.    art. 61 § 2 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze 

dyskwalifikacji. 

 

 Zawodnik Damian Grzenkowicz (Pomorze Akademia Sportowa) 

niesportowe zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 

w zw.    art. 61 § 2 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze 

dyskwalifikacji.  

 

2. Pomorze Akademia Sportowa – Solar Władysławowo z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Kierownik klubu Solar Władysławowo niedopełnienie obowiązków, 

określonych w przepisach o rozgrywkach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.  102 pkt.2 A  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

upomnienie 

 

3. Celic Reda – Start Mrzezino z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Artur Zelewski (Celtic Reda) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów Klasa A „no10.pl” Grupa 2: 

1. Amator Kiełpino – KS Mściszewice z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Błażej Wróbel (Amator Kiełpino) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów Klasa A „no10.pl” Grupa 3: 

 

1. Santana Wielki Klincz – Wierzyca Stara Kiszewa z dnia 10.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Bartłomiej Biber (Wierzyca Stara Kiszewa) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 

§ 2 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

2. LKP Nowa Karczma – SNRR Borzechowo z dnia 11.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Jędrzejczyk (LKP Nowa Karczma) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 

§ 2 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

3. Santana Wielki Klincz – LKP Nowa Karczma z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Łukasz Adamczyk (LKP Nowa Karczma) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. 

z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

4. Brda Rytel – Styna Godziszewo z dnia 18.10.2020 r: 

 

 Styna Godziszewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym 

meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów Klasa B Grupa 1: 

 

1. AP KP Gdynia – Puma Darzlubie z dnia 18.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Jan Chołdrych (AP KP Gdynia) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 

1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 

mecz dyskwalifikacji 

 

2. Huragan Smolno – Arka Prusewo z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Michnacki (Arka Prusewo) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów I liga wojewódzka C2 Trampkarz: 

1. Chojniczanka Chojnice – Czarni Pruszcz Gdański z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Mikołaj Cherek (Chojniczanka Chojnice) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów D2 Młodzik Grupa 3 : 

1. GAP Sparta– Stoczniowiec Gdańsk z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Adam Galewski (GAP Sparta) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 

1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 

mecz dyskwalifikacji 

 

 Kierownik Drużyny Stoczniowiec Gdańsk niedopełnienie obowiązków, 

określonych w przepisach o rozgrywkach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.  102 pkt.2 A  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

upomnienie 

 

 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów D2 Młodzik Grupa 5 : 

1. Borowiak Czersk – Cartusia Kartuzy z dnia 18.10.2020 r.: 

 

 Cartusia Kartuzy brak trenera z licencją podczas meczu na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.  art. 102  pkt. 1  Zgodnie z 

Taryfikatorem Sankcji Finansowych Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN- kara pieniężna 100 zł 

Pozostałe sprawy: 

1. Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1 Akademia Sportu Kolbudy – GLKS Różyny z 

dnia 26.09.2020 r. – w związku z wydarzeniami, które miało miejsce 

bezpośrednio po meczu na podstawie art. 133 § 3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

2. Wniosek zawodnika Karola Akermana (Radunia Stężyca) o zawieszenie kary 

KD 127/2020/21- odrzucenie wniosku 


